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HUmsa: Jlroga
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.05.2011 15:08:29

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.06.2011 10:53:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/226822/answer/226866




Jliofa, TIOJIOBOM aKT - 3TO YCIIOBHHIM pedekc. Ecnu oH He BocTpeGoBaH B TeYeHME OJIUTEILHOTO
BPEMEHU - OH yracaeT. Eciu mojioBasi ’K13Hb BO30OHOBJISAETCS - BCE CO BpeMeHeM IIPUXOAUT B HOPMY.
B BamieM mmonoxeHuU BaXXHO OKa3hIBaTh MOAIEPKKY, C TOHUMAHUEM U MaKCUMAaJIbHBIM TepPIeHuEeM
OTHOCHUTHCS K TpobieMaM MyK4YUHEL Yaauu!



